

# 30万买辆二手宝马 9小时后不见了

## 车主称有人用车钥匙把车偷走 涉事车至少被倒手3次 合格证也是假的

5月4日下午,家住新郑市的王芳交了30万元,开回一辆宝马520轿车,次日上午就发现车不见了!

小区监控显示有4个人把宝马车开走,但现场没有留下车被损坏的痕迹。王芳称因为车款还没有付完,该车两把钥匙中的另一把仍在二手车店存押着。

昨日,记者见到二手车店的经理,经理称宝马车被盗后,他拿了车的合格证去查,发现合格证是假的。经理称有人设套骗了他,他也是受害者。目前双方都已报警。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



王芳展示被盗宝马车的钥匙

### 买来宝马 两把车钥匙只拿到一把

王芳和丈夫曾庆喜一直想买一辆宝马车,他们从网上看到位于花园路与三全路交叉口西南角的美驰名车广场店(以下简称美驰)有一辆二手的黑色宝马车要出售,车只开了900多公里,原价37万,仅卖35.8万。5月4日下午,他们赶到美驰,经过讨价还价,双方以35万元成交。

曾庆喜说:“我当时带够了钱,

想一次付完,但他们店里说,有一张发票要到北京去换,要我先交30万元,就可以把车开走,剩下5万元等换了发票后再支付。”

曾庆喜和妻子付了30万元,拿到收据和合同,美驰经理只给了他们一把车钥匙,称等交过剩余5万元,所有手续办好,再把另一把钥匙给他们。

### 没有毁车迹象 有人顺利开走了宝马

夫妻俩4日下午5点左右开着买来的宝马车离开美驰回新郑,晚上9点回到新郑宏基王朝小区家中,把车停在自家楼下。次日上午10点左右下楼去开车时,发现宝马车不见了。

遍寻小区无果后,他们报了警,新郑市新村派出所民警赶到,立即调取了当时小区内的监控。

监控显示5日凌晨1点55分,从小区北门进来两名男子,围着宝马车转悠,并打了电话。2点12分,从南门又进来两名男子。2点22分,四人驾驶宝马车出了小区北门。

“我们现场没发现撬车的痕迹,他们一定有车钥匙。”曾庆喜说,他们打电话给美驰总经理王伟,但王伟说另一把车钥匙仍在他们店里。

### 涉事宝马至少倒了3次手

昨日上午,记者与曾庆喜夫妻一起赶到了美驰。总经理王伟介绍说,该车虽然出厂时间不长,但至少倒了3次手,之前该车有一把钥匙,但已经被屏蔽了。车到他们手里,他们又重新制作了两把新钥匙。

王伟说车被盗后,他拿着车的合格证去郑州车管所检验,车管所工作人员一看就说是假合格证。

“我一听就晕了,真合格证应该放在原车主手上,这可能是一起阴谋,有人画圈来让我跳的。”王伟说,骗子用假合格证行骗,因车上有卫星定位,等车卖出去后,他们用卫星定位找到车,再用解禁的钥匙把车开走。

王伟也报了警,把该车的车驾号和发动机号报给民警,请求把该车设为黑名单,暂时不能上牌。

曾庆喜称另一把钥匙和购车手续均在王伟手里,盗车人也不是砸车而是用钥匙盗走的,所以,他要求王伟要么退他30万元,要么给他一辆等值的车。

对此,王伟说自己也是受害者,拒绝了曾庆喜提出的要求。

昨日,新郑市新村派出所称该案件正在调查中。

河南三融律师事务所律师李风华认为美驰在民事上负全部责任,应承担相应赔偿。

线索提供 闪先生(稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 看到公交车专门接送盲人按摩师 一群好心的哥的姐也加入进来

本报4月14日A09版报道37路公交车专门停靠郑州市第一按摩医院门口方便盲人按摩师乘坐的事情,“郑州的士雷锋车队”的哥的姐们看到后,也加入到这一爱心行动中。

30岁的刘华是一名盲人按摩师,6年来独自上下班。平日里刘华上下班乘37路公交车,再换乘B35路,候车时声音嘈杂,他只能用听力辨识车辆,为此常常错过要乘坐的车。他下车后还有1.9公里,需步行40分钟,碰上雨雪天气更是寸步难行。

刘华的情况通过微信群传到“郑州的士雷锋车队”丁云新队长那里,此后刘华在上下班就有了专车服务。

“不能总让别人照顾我,我也想回馈社会,要用自己的一技之长为哥的姐免费按摩。”刘华感激地说。

跟刘华一样享受“专车”待遇的还有其他盲人按摩师。丁云新说看到《郑州晚



“郑州的士雷锋车队”为乘客提供周到的服务

报》“为你停一停”的相关报道后,就与第一按摩医院联系,承诺在恶劣天气时为盲人提供免费叫车服务,在医院门口“为你停一停”的标识下接送盲人按摩师。

“爱心不在大小,希望更多的爱心人士加入。”丁云新说。

郑州晚报 唐学勤 文/图

# 500本糖尿病“救命书” 我市免费发放

报名申领电话:400-6768-377(不收任何费用)



◆同样患有糖尿病,张学良为什么能活到101岁?蒋经国为什么惨死于并发症?

◆如何能少吃药、不吃药让血糖平稳,永不反弹?

◆如何不忍饥挨饿、正常吃喝,不出现并发症?

◆如何能康复糖尿病,周身舒服,健康活到100岁?

由著名新闻记者唐艾以自己10余年糖尿病史的亲身经历主笔,并由上海中医药大学医学博士谈运良主任精彩点评的2015年最畅销的糖尿病人的“救命书”——《给胰岛洗澡》将为你解开糖尿病的康复密码,并教你无数病友亲身验证的100天康复糖尿病的办法实例!

500本糖尿病畅销书《给胰岛洗澡——100天糖尿病康复实例》今日起免费赠送给我市糖尿病患者。

如果你还在遭受糖尿病带来的血糖不稳、皮肤瘙痒、视力模糊、四肢麻木、浑身乏力、失眠便秘、心慌胸闷、血压升高、头晕头痛、肾虚尿频、足底溃烂等并发症的折磨,唐艾老师和谈博士的这本专著将带给你全新的解决办法,就此改变你一生的命运!

**简单有效:一看就有收获,照做就有变化**

糖尿病患者都是名副其实的“药罐子”,有些人一睁眼,就想着自己该打针了,饭前、饭后、睡觉都得想着吃药,而且药量从一片增加到一把,吃药成为伴随着他们一生最头痛犯愁的事情。实际上,谈博士在书中告诉你:糖尿病完全可以少吃药、不吃药就能恢复健康。

《给胰岛洗澡》一书记录整理了著名记者唐艾10多年来战胜糖尿病的“全糖史”,并由谈博士站在国际医学的最前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的全新康复方法,让您在家也能轻松战胜糖尿病,远离并发症,真正为你节省巨额的医药费,被誉为糖尿病人的“救命书”。

**教你:“激活”胰岛的神奇按摩法**

很多糖尿病患者看完此书后恍然大悟,原来战胜糖尿病可以这么简单。没看这本书之前,都以为这一辈子完了,终生与药为伍,能活几年算几年。看完这本书,他们才恍然大悟,只要方法得当,糖尿病原来是可以康复的,坚持采用这本书中的康复方法3~6个月,就有希望甩掉药罐子,多活好多年。很多受益者都是采用书中介绍的按摩法,恢复了胰岛功能,告别了打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样能吃能喝不忌口,血糖始终稳定在6.0。

**糖尿病知识大普及 不花一分钱领书**

现为普及糖尿病医学知识,全面提高糖尿病患者生活质量,特推出《给胰岛洗澡》免费送书大型公益活动。很多糖友久病成医,但无论你看过多少名医、读过多少医著,你都不要错过这本患者用亲身经历写的书。我市糖尿病友拨打电话400-6768-377,就可坐等好书免费送到家,不花一分钱,掌握一种战胜糖尿病的新方法。这次公益赠书活动,不收取任何费用,我市仅限500本,赠完即止。